
RPP-Pendidikan Agama Islam dan
Budi Pekerti (PAIBP)
Pernikahan dalam Islam (2), Kelas XII

Tujuan Pembelajaran

Setelah menganalisis dan mengevaluasi ketentuan nikah melalui video
akad nikah dan literasi E-Book dan kitab Fiqh Islam, peserta didik
memahami ketentuan nikah dalam Islam, menunjukkan sikap menjaga
kehormatan, kebersamaan dalam keberagaman dan hidup damai, sebagai
implementasi hikmah nikah(menghalalkan hubungan, mempersatukan
perbedaan dan menghadirkan ketenangan ), serta dapat menyajikan
prinsip prinsip pernikahan dalam Islam.

Kegiatan Pembelajaran

A. KEGIATAN AWAL
1. Salam, sapa, do’a
2. Appersepsi
3. Motivasi

B. KEGIATAN INTI
1. Guru menampilkan bagan mahram ini, peserta didik menganalisis

dengan mencari ketidak cocokan dengan syari’at Islam
2. Peserta didik memberikan argumentasi kecocokan dan ketidak cocokan

pada bagan tersebut
3. Guru share bagan yang sudah dikerjakan oleh peserta didik seperti

ini di Slide, dan meminta semua siswa mengunjungi,
mengidentifikasi, dan menilai produk BAGAN MAHRAM yang telah dibuat
teman-temannya dengan langsung memberikan komentar pada slide
tersebut

C. KEGIATAN PENUTUP
1. Guru dan peserta didik menyimpulkan bersama melalui G-Meet
2. Guru mengingatkan peserta didik untuk mempelajari materi

selanjutnya di GCR
3. Refleksi
4. Do’a dan salam

Penilaian

A. Sikap
Penilaian diri , Penilaian antar teman , Observasi

B. Pengetahuan
Uji Kompetensi melalui Quizziz yang terintegrasi GCR, Formatif, PAS

C. Ketrampilan
Performance, Portofolio, Produk
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https://drive.google.com/file/d/127_1VGi9160JfF9aQee6qZVVSQSljGO5/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/16v79A7S4BhBYZpP0NauPUZ4L-LA8BHDu/view?usp=sharing

